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Question Strongly Agree Agree Disagree Strongly 
Disagree 

1. My child is happy at this school. 83% 
45 

17% 
9 

  

2. My child feels safe at this school. 90% 
49 

10% 
5 

  

3. The school makes sure its pupils are 
well behaved 

83% 
45 

17% 
9 

  

4. My child has been bullied at this school 
and the school dealt with this quickly 
and effectively. 

My child has not 
been bullied at this 
school 

Strongly agree 
that it has been 
dealt with well. 

Agree that it has 
been dealt with 
well. 

Disagree that it 
has been dealt 
with well.  

87% 
47 

13% 
7 

  

5. The school makes me aware of what 
my child will learn during the year. 

87% 
47 

13% 
7 

  

6. When I have raised concerns with the 
school, they have been dealt with properly. 

I have never had to 
raise a concern with 
school. 

Strongly agree 
that it has been 
dealt with 
properly. 

Agree that is has 
been dealt with 
properly.  

Disagree that it 
has been dealt 
with well. 

72% 
39 
 

26% 
14 

2% 
1 

 

7.  Does your child have special 
educational needs and/or disabilities 
(SEND)? 

Yes my child has a special need No my child does not have a special 
need 

                  15% 
                    8 
 

                85%   
                 46 

8. If the answer to the above question was 
YES, the survey asks parents/carers how 
strongly they agree with this statement: 
'My child has SEND and the school gives 
them the support they need to succeed'. 
If the answer is No, please do not answer 
this question. 

 
 

100% 
8 

   

9. The school has high expectations for my 
child. 

86% 
46 

12% 
7 

2% 
1 

 

10. My child does well at this school. 89% 
48 

11% 
6 

 
 

 

11. The school lets me know how my child 
is doing 

91% 
49 

7% 
4 

2% 
1 

 

12. There is a good range of subjects 
available to my child at this school. 

93% 
50 

7% 
4 

  

13. My child can take part in clubs and 
activities at this school 

93% 
50 

5% 
3 

2% 
1 

 

14. The school supports my child’s wider 
personal development. 

89% 
48 

11% 
6 

 
 

 

  



15. I would recommend this school to 
another parent. 

Yes No 
 
                    100% 
                     54 
 

 
                

Comments made by a variety of parents/carers on their returned survey: 
 
Such an amazing school who always helps my child. 
 
Amazing support! 
 
Amazing staff they all have the children’s best interests and help/ encourage the children to aim high! 
My children struggled when they first stared school on leaving whoever brough him but now (although 
he first day back after a holiday can be a bit upsetting for him before arriving), he really enjoys school. 
He tells us in detail about what he has learnt and what he has done at school. He has really improved 
academically. 
 
My child just loves school, we often have tears during the holidays because he wants to be back! 
 
My son is very happy at this school. Everyone is welcoming and staff have the best interests of my son 
at heart and it is clear that his wellbeing is very important to everyone he comes into contact with. I 
know who to go to for help and that they will listen and offer guidance. Thank you! 
 
I always recommend this school to anyone. The school has always supported myself and my child with 
anything. Everyone has supported my child with her confidence.  
 
My child loves being in school he has made good friends and he always has a positive comment when he 
comes home. He likes to expand his learning when he comes home and tells me and his dad what he has 
learnt that day.  
 
My child is happy at school and with the things he is learning.  
 
My child has come on so well at this school and learns a wide variety of things. School trips have been 
amazing and I would 100% recommend this school. Cannot thank you enough! 
 
Thank you, really happy with my child’s progress.  
 
My child loves being at JTR and is always happy to come to school. As a parent I have no concerns with 
my child’s learning/ school. She is making friends and having fun and always mentions the staff which 
makes me happy.  
 
Such a good school. My child loves to come t school everyday. They share all learning, involve parents, 
make it fun for the child and support in any way needed. Very impressed and would highly recommend. 
 
The school and all the staff have always had my children’s best interests at heart. Parents are kept well 
informed and the communication is second to none.  Although Miss Booth is relatively new to school, she 
has done an amazing job and I can tell that she knows my child well and helps him push to achieve what 
she knows he can. I will be sad when my child leaves the schools as it has been an absolute pleasure 
having had both my children at this school. Thank you to everyone at JTR.  
 



My child absolutely loves Parrot class. The confidence she has gained is outstanding. Staff show a real 
interest in what we get up to outside of school. Very happy with her journey at JTR so far.  
 
My child has come a long way since joining JTR and is fully supported with her additional needs. The 
communication from the school and teachers is excellent.  
 
Very happy with how far my child has come.  
 
Very happy with the school as a whole.  
 
Fantastic school so proud of my child’s development with you all here. You all do a wonderful job and I 
cannot thank you enough.   
 

 

 

 

 


